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Контрольная работа по математике в рамках промежуточной 

 (итоговой) аттестации за курс 7 класса  

 2019-2020 учебный год 

Вариант 1 

Часть 1 

1. Найдите корень уравнения 655 x  

        Ответ ______________ 

2. Упростите выражение:  3(6-5х)+17х-10 

1) 82 x             2) x28             3) 832 x            4) 282 x     

    3.Найдите значение выражения 
12

59

7

77 
. 

          Ответ _____________________ 

    4.Возведите в степень выражение  
35 )4( yx . 

1) 
3864 yx               2) 12х

15
 у

3
           3)  64х

15
 у

3
           4) 12х

8
у

3
 

     5. Преобразуйте выражение   
2)32( x    в многочлен. 

1) 94 2 x                              3)  4х
2
 +12х+9                 

2) 4х
2
 +6х+9                4) 4х

2
 +12х+6                 

 

 

         6. В равнобедренном треугольнике АВС с основание АС угол В равен 42°. Найдите два 

других угла треугольника АВС. 

               Ответ __________________ 

        7. Один из смежных углов равен 250. Сколько градусов составляет второй угол? 

                Ответ__________________ 

 

Часть 2 

          8. Упростите выражение:  (а+8)
2
 -2(а+8)(а-2)+(а-2)

2 
 (2 балла) 

           

          9. По данным рисунка докажите, что а||b, если c -секущая . Перечертите рисунок,  запишите 

дано, доказать, доказательство. (3 балла) 

 

                                                                                               1050                                  а 

 

 

                                                                                                   750                                  b 

    

                                                                                                          c 

          10. Периметр равнобедренного треугольника равен 54 см. его боковая сторона в 2,5 раза 

больше основания. Вычислите стороны треугольника.(3 балла) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Контрольная работа по математике в рамках промежуточной  

(итоговой) аттестации за курс 7 класса  

 2019-2020 учебный год 

Вариант 2 

Часть 1 

1. Найдите корень уравнения 73 x . 

Ответ ____________________ 

 

2. Упростите выражение  1429)43(8  yy . 

1) 465 y             2) 4653  y             3) y546             4) y5346   

 

3. Найдите значение выражения 
57

12

55

5


. 

Ответ______________________ 

 

4. Возведите в степень выражение  322 )2( yx . 

1) 
662 yx               2) 

668 yx               3) 
558 yx               4) 

552 yx  

 

5. Преобразуйте выражение   2)7( yx    в многочлен. 

1) 4972  xyx                          3) 49142  yx      

2) 22 4914 yxyx                      4) 494 2 x  

 

 

6.     Два угла треугольника равны 970и 430. сколько градусов составляет третий угол 

треугольника? 

Ответ_____________________ 

7.    Выберите правильное утверждение: 

1. Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы равны. 

2. Две прямые параллельны, если вертикальные углы равны. 

3. Две прямые параллельны, если односторонние углы равны. 

4. Две прямые параллельны, если сумма соответственных углов равна 1800 

 

Часть 2 

8. Упростите выражение ).2)(53()1)(12()1)(13(  nnnnnn  (2 балла) 

 

9.  По данным рисунка докажите, что а||b, если c -секущая. Перечертите рисунок,  запишите 

дано, доказать, доказательство. (3 балла) 

 

                                                                                                        1150                         а 

 

 

                                                                                                          650                            b 

    

                                                                             с 

10. Один острый угол прямоугольного треугольника на 32° больше другого.  Найдите больший 

острый угол. Ответ дайте в градусах. (3 балла) 



Контрольная работа по математике в рамках промежуточной  

(итоговой) аттестации за курс 7 класса  

 2019-2020 учебный год 

Вариант 3 

Часть 1 

1. Найдите корень уравнения 284  x . 

Ответ __________________ 

 

2. Упростите выражение  126)32(7  zz . 

1) 338 z             2) 3320 z             3) 338 z            4) 920 z  

 

3. Найдите значение выражения 
1517

33

33

3


. 

Ответ_________________ 

 

4. Возведите в степень выражение  225 )3( yx . 

1) 2109 yx               2) 4109 yx               3) 10103 yx               4) 4103 yx  

 

5. Преобразуйте выражение   2)24( x    в многочлен. 

1) 241616 xx                     3) 
24816 xx       

2) 221616 xx                      4) 
2816 xx  

 

6.   В равнобедренном треугольнике АВС с основание АС угол А равен 42°. Найдите два 

других угла треугольника АВС. 

   Ответ __________________ 

 

7.   Один из смежных углов равен 850. Сколько градусов составляет второй угол? 

    Ответ__________________ 

 

Часть 2 

8.  Упростите выражение .)9()9)(7(2)7( 22  yyyy (2 балла) 

 

9.      По данным рисунка докажите, что а||b, если c -секущая . Перечертите рисунок,  

запишите дано, доказать, доказательство. (3 балла) 

 

                                                                                                                    550             а 

 

 

                                                                                               1250                                   b 

    

                                                                      с 

10. Найдите углы треугольника АВС, если угол А на 400 меньше угла В и в 3 раза меньше угла 

С. (3 балла) 

 

 

 



Контрольная работа по математике в рамках промежуточной 

 (итоговой) аттестации за курс 7 класса   

2019-2020 учебный год 

Вариант 4 

Часть 1 

1. Найдите корень уравнения 710  x . 

Ответ __________________ 

 

2. Упростите выражение  93)7(2  aa . 

1) 55 a             2) a5             3) 5a            4) 55 a  

3. Найдите значение выражения 
19

417

2

22 

. 

Ответ_______________________ 

4. Возведите в степень выражение  36 )5( yx . 

1) 318125 yx               2) 31825 yx               3) 312125 yx               4) yx18125  

5. Преобразуйте выражение   2)37( x    в многочлен. 

1) xx 94249                         3) 
294249 xx  

2) 294249 xx                      4) 
22149 xx  

     6. Два угла треугольника равны 1360и 140 . Сколько градусов  составляет третий угол 

треугольника? 

             Ответ____________________ 

     7.  Выберите правильное утверждение: 

                  1. Если односторонние углы равны, то две прямые параллельны. 

                  2. Если соответственные углы равны, то две прямые параллельны. 

                  3. Если сумма соответственных углов равна 1800, то две прямые параллельны. 

                  4. Если сумма накрест лежащих углов равна 1800 , то две прямые параллельны. 

Часть 2 

8. Упростите выражение ).3)(62()1)(43()2)(15(  yyyyyy (2 балла) 

 

9. По данным рисунка докажите, что а||b, если c -секущая . Перечертите рисунок,  запишите дано, 

доказать, доказательство. (3 балла) 

 

                                                                                                      1150                           а 

 

 

                                                                                                                             b 

                                                                                              650 

                                                                          С 

 10.  В равнобедренном треугольнике АВС, с основанием АС, проведена медиана ВD. Найдите 

углы треугольника ВDС, если угол АВD= 500. (3 балла) 

 


